

Міністерство охорони здоров'я України
Українська медична стоматологічна академія



УДОСКОНАЛЕННЯ НАВЧАННЯ ПРАКТИЧНИМ НАВИЧКАМ

(Тези навчально-методичної конференції)

28 березня 1996 р.

Полтава — 1996

ОБЛІК ПРАКТИЧНИХ НАВИЧОК НА КАФЕДРІ ПРОПЕДЕВТИКИ ВНУТРІШНІХ ВОРОБ З ДОГЛЯДОМ ЗА ХВОРИМИ

*Ю.М.Гольденберг, І.В.Редчиць, К.В.Бажан, З.О.Борисова,
Є.Є.Петров, Л.Г.Селіхова, С.І.Треумова*

Вивчення практичних навичок з внутрішніх захворювань розпочинається на другому курсі. Студенти опановують догляд за хворими, самостійно проводять вимірювання температури, росту, ваги хворого, ставлять банки, гірчичники, подають кисень та інш.

Практичні навички фіксуються на обліковому бланку (доповнення до учбового журналу). Вони фіксуються також під час проходження виробничої медсестринської практики, вивченні розділу суб'єктивного та об'єктивного методів дослідження (визначення меж органів грудної клітки, стану органів шлунково-кишкового тракту та ін.), складні дії лікаря (парацентез, пункція плевральної порожнини) розглядаються як ознайомлення з ними.

У методичних розробках для студентів, викладачів, для самостійної роботи перераховуються практичні навички, якими повинен оволодіти студент на практичному занятті.

На кафедрі розроблена та впроваджена комплексна система оцінки оволодіння практичними навичками студентами, що дає можливість своєчасно реагувати на недостатнє засвоєння конкретних навичок окремими студентами для внесення індивідуальних доповнень в навчальний процес.

Основним завданням студентів є вивчення методики обстеження хворого, куди входять основні та допоміжні методи дослідження.

При опитуванні хворого формуються навички взаємовідносин з хворим, засвоюється питання медичної етики та деонтології.

При вивченні об'єктивних методів дослідження органів дихання чи серцево-судинної системи, органів травлення особливе місце займають огляд, пальпація, перкусія та аускультация.

На кожне практичне заняття планується перелік практичних навичок, яким повинен оволодіти студент. По закінченню вивчення теми, а також курсу пропедевтики по ним проводяться підсумкові заняття і виставляється оцінка.